

新华社评出2008年国际体育十大新闻

新华社北京12月29日体育专电 新华社评出2008年国际体育十大新闻(按事件发生时间为序)如下:

一、达喀尔拉力赛被取消

2008年达喀尔汽车拉力赛举行前,4名法国游客在毛里塔尼亚被杀害。出于安全方面的考虑,赛事组织者宣布取消当年的达喀尔拉力赛。这是该项赛事自1979年创办以来首次被取消。

二、北京奥运圣火在全球传递

3月24日,北京奥运会圣火在希腊采集,4月1日至5月3日在全球19个国家的19个城市和中国香港、澳门进行了传递,并于5月4日起在中国内地传递。北京奥运会火炬8月8日在北京奥运会开幕式上点燃了国家体育场的主火炬。

三、曼联队、西班牙队分获欧冠和欧洲杯

5月21日,英格兰曼联足球队获得欧洲足球冠军联赛

冠军,第三次捧得这个欧洲俱乐部最高水平赛事的冠军奖杯。西班牙足球队6月29日以6战6胜、进12球仅丢3球的成绩获得欧洲足球锦标赛冠军,继1964年以来再次成为欧洲冠军。

四、环法赛再曝兴奋剂丑闻

7月11日,在环法自行车赛即将进入第八个赛段时曝出兴奋剂丑闻。意大利天然气车队的西班牙车手曼·贝尔特兰的尿检呈阳性,此后又有两名车手尿检呈阳性。9月中旬,组织者怀疑还有一些车手使用了CERA(EPO的第三代产品)而未检出,决定对参赛选手的送检样品复检,并于10月14日宣布又查出三名用药者。本届环法赛共查出7人使用违禁药物。

五、北京奥运会、残奥会成功举行

第29届奥运会于8月8日至24日在北京举行,来自204个国家和地区的1万余名运动员刷新了38项世界纪录和85项奥运会纪录,多个国家和地区实现了奥运会金牌和奖牌

零的突破。东道主中国为办一届有特色、高水平的奥运会作出了巨大努力,国际奥委会主席罗格用“无与伦比”来评价本届奥运会。2008年北京残奥会于9月6日至17日举行,来自147个国家和地区的4000多名残疾人运动员刷新了279项残疾人世界纪录和339项残奥会纪录。

六、菲尔普斯创奥运会个人金牌数纪录

23岁的美国男子游泳运动员菲尔普斯在北京奥运会上获得8枚金牌,打破7项世界纪录,不仅超越了同胞施皮茨在1972年柏林奥运会上独得7枚金牌的一届奥运会个人金牌数纪录,而且以两届奥运会共获14金的成绩成为奥运史上收获金牌最多的运动员。

七、博尔特破三项世界纪录并夺三金

22岁的牙买加田径选手博尔特在北京奥运会上打破了男子100米、200米、4×100米接力三项世界纪录,并获得3枚金牌。他于11月23日被评选为2008年国际田联年度最佳男运动员。

八、费德勒逼近大满贯赛金杯纪录

9月8日,瑞士男子网球选手费德勒连续第五次在美国网球公开赛上夺冠。这是他网球生涯中夺得的第56座冠军奖杯,也是第13座大满贯赛男单冠军杯,距离美国选手桑普拉斯保持的14座大满贯赛冠军杯的纪录仅差一座。

九、汉密尔顿成为最年轻的F1个人总冠军

11月2日,迈凯伦车队的英国车手汉密尔顿在巴西大奖赛上获得第五名,从而以98分的总成绩成为本年度一级方程式赛车(F1)锦标赛车手总冠军,也是F1历史上最年轻的总冠军。

十、马拉多纳执掌阿根廷国足

11月4日,阿根廷足协正式任命“球王”马拉多纳出任阿根廷国家男子足球队主教练。在11月19日马拉多纳担任主教练的首场比赛中,他率领阿根廷队在友谊赛中客场以1:0战胜苏格兰队。

洛阳时越独揽围甲两大奖

本报讯(记者 刘超峰)昨天记者从省棋牌院获悉,2008年全国围棋甲级联赛最后一轮日前落下帷幕,12支队伍排定了座次,4个最新设立的单项大奖也水落石出。代表贵州百灵队出战的我省洛阳棋手时越四段获得最多连胜(九连胜)和最佳新人两项大奖;而最有价值棋手和最佳主帅两个奖项被重庆队的古力九段所得。时越所效力的贵州百灵队最终获得2008年围甲联赛的亚军,冠军被重庆队获得,而北京海淀队和河北队降入乙级。

时越在第19轮比赛时就已经获得九连胜,领跑围甲连胜榜。当时处在第二位的是上海队的朱元豪,获得七连胜。第20轮比赛,时越负于世界亚军陈耀辉,连胜终止;而朱元豪在获得八连胜后,第21轮负于王煜辉。这样时越提前一轮获得了本赛季的最多连胜奖。

时越在最后两轮比赛又有惊人表现,连斩罗洗河九段和王檄九段两名世界冠军,为自己的2008赛季画上了一个圆满的句号。

时越参加了本赛季所有22轮比赛,总成绩为16胜6负,他和重庆队的谢赫在本赛季多胜榜上并列首位,今年只有17岁的时越也当之无愧地获得最佳新人奖。据了解,时越获得的最多连胜奖和最佳新人奖的奖金各为5万元。

右图:12月29日,中国选手李宏雪(左)以10分33秒60的成绩获得女子自由式3.6公里比赛第一名。

当日,第二届国际雪联越野滑雪中国巡回赛第二站比赛继续在内蒙古自治区西乌珠穆沁旗进行,中国女选手发挥出色,包揽女子自由式3.6公里比赛前三名。新华社发



河南女篮期待主场完美收官

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季全国女篮甲级联赛将展开倒数第二轮的争夺,刚刚在上一轮联赛中兵败于浙江的河南豫光金铅女篮本轮将回到主场济源篮球馆,迎战对手云南女篮。本场比赛也是河南女篮在本赛季联赛常规赛的最后主场,球队的目的只有一个,拿下对手,为本赛季联赛的主场比赛画上一个圆满的句号。

目前,河南女篮以12胜9负的战绩排名联赛积分榜第五位,而云南女篮则8胜13负排名第九位,两队实力差距明显。本赛季,两队曾经有过一次交锋,当时做客曲靖的河南女篮以1分的劣势负于云南女篮。不过今非昔比,此番坐镇主场的河南女篮一定会报取走曲靖的“一分之仇”。

谈及今天的比赛,河南女篮主帅李建新表示:“与云南女篮的比赛是我们本赛季常规赛最后一个主场,我们一定要全力以赴,力争拿下对手。上一轮我们虽然输给了八一女篮,但队员们的士气并没有受到影响,所以我对我们拿下云南女篮很有信心。”

天量库存令一线空调品牌有苦难言 格兰仕借低成本优势全线反击

受全球经济危机影响,国内外空调市场需求骤降,两大一线空调品牌库存量急剧上升。与此同时,国际铜价一路下跌,两大一线品牌被深度套牢,浮亏损失巨大,资金链处于随时断裂的边缘。而以格兰仕为代表的国内二线品牌,凭借低成本优势,趁机发动空前规模的价格大战。

日前,格兰仕空调启动了“击穿价格底线”活动,其中1P机挂机售价降至999元,一举在各大KA卖场夺得销量第一。而同时,其它二线品牌也紧跟格兰仕的脚步大幅降价。一时间,一线品牌面临四面楚歌,让人隐约看到了行业洗牌的身影。

有业内人士猜测,格兰仕的底气源于其低采购成本带来的强大价格竞争力。更有人透露,格兰仕近期以22700元的低价锁定了1万吨铜,但格兰仕对此却予以了否认,并表示:“铜价会继续下跌,现在不是出手的最佳时机。”这似乎预示着格兰仕正在等待更好的时机进行抄底,为明年的空调大战做准备,届时一线品牌将面临更大的挑战。

据悉,国际铜价由今年最高的8万元一吨一路降至2.2万元每吨,保守估计,仅此一项一线品牌空调的浮亏就近6

亿元。另一方面,由于市场需求冷淡,空调库存急剧增长。据统计,两大一线品牌的库存量分别为471.34万台和320.34万台,资金沉淀高达210亿元左右,而其应收款也达68亿元,同比增长超过30%,一线空调企业的现金流面临严峻考验。

据悉,国内空调企业的资金只有30%是企业自有资金,随着铜价的下跌所带来的企业巨额浮亏,自有资金已全部蒸发殆尽。不仅如此,厂商还面临着经销商资金周转不畅带来的压力和供应商方面的银行承兑资金的压力。事实上,一线空调厂家已被推到了资金链断裂的边缘,按此形势推测,银行放贷的风险还将加大。面对困境,一线空调品牌唯有指望通过清仓来脱困。然而由于空调成本下降,二线品牌又伺机掀起大规模降价潮,一线品牌的清仓又将面临严重亏本的尴尬,可谓进退两难。

有业内人士分析,一线空调品牌的资金链状况已十分危急,要度过寒冬,必须不惜血本保证资金链的顺畅,亏本清仓可以说是没有办法的办法。考虑到明年经济一时难以迅速复苏,新能效标准又将实施,二线品牌库存少、成本低、负担小,有望打一个漂亮的翻身仗。国内空调行业洗牌之势,已悄然形成。

年节福利 众人为何偏爱鲁花花生油

年节临近,鲁花花生油又成为各单位年底福利的抢手货,鲁花花生油为何这么受青睐呢?因为鲁花不仅色香味俱佳,而且营养、安全、健康。

鲁花5S压榨花生油是鲁花集团选用优质山东大花生为原料,采用独创的5S纯物理压榨工艺生产的优质花生油。5S压榨工艺通过物理方法,无化学溶剂残留,不含抗氧化剂,不经过高温精炼,低温过滤,保留了花生的原汁原味和丰富的营养成分。因此,鲁花花生油具备比一般食用油更加“靓、香、纯、省”的优点。

“靓”指的是鲁花花生油色泽金黄透亮,炒菜易上色,菜色圆润鲜亮,诱人食欲。

“香”指的是鲁花花生油香味浓郁。由于采用5S压榨生产工艺,完全保留了花生中的140多种天然芳香物质,因而其香味十分浓郁,醇和持久,能增添菜肴美味。此外,



用鲁花调味料,拌凉菜也特别香,可当香油食用。

“纯”指的是鲁花花生油选用纯正山东大花生,采用5S纯物理压榨工艺生产,只榨取第一道花生原汁,不添加任何化学物质(如抗氧化剂等),无化学溶剂残留,原汁原味,口感纯正,烹调菜肴特别好吃。

“省”指的是用鲁花花生油烹调特别省油。原因在于鲁花花生油采用5S纯物理压榨工艺生产,全面保留了花生的营养成分,既可防止营养成分的流失,又不像其他油品那样会被食物吸收,用量非常省。因此,越来越多的消费者选用鲁花花生油。

作为花生油专业生产企业,鲁花集团产销规模在世界上遥遥领先。集团凭借独创的5S压榨工艺生产出来的鲁花花生油品质非常优良。我国出口花生油的专业检验机构曾有检验报告认为:“鲁花花生油无论在色泽、气味、滋味及内在质量上,已达到和超过世界名牌产品的各项检验指标。”

由于技术先进,原料优良,管控严格,因此,鲁花花生油品质非常优良稳定。自1992年问世以来,在全国历次质检、卫生、工商等权威部门抽查检测中,从未出现过任何质量问题。中国标准化研究院顾客满意度测评中心公布的调查结果显示,鲁花在色泽、气味、口味、营养成分、性价比、品牌形象等各项指标上都获得了满分,高居中国食用油用户满意度榜首,由此鲁花先后获得了“国家级放心油”、“国家无公害产品”等殊荣。也同时拥有“中国驰名商标”和“中国名牌产品”两项权威认证,这在中国食用油行业是十分罕见的。2006年7月,鲁花还被中国品牌研究院认定为“中国食用油行业标志性品牌”产品。因此,个人选鲁花,既安全又健康,是个人优质生活的象征;福利选鲁花,更能体现领导对职工的关爱。

杨林:我已走到人生的十字路口

即将过去的2008年,对于建业队的高中锋杨林来说,绝对是最为郁闷的坎坷年。前天,在被俱乐部宣布挂牌之后,杨林失望地收拾行李踏上了回家的旅程。面对记者杨林如是说:“人生就是这样,需要磨难啊,现在被俱乐部挂牌之后,下一步的打算自己也不清楚,回家冷静之后尽快联系下家,希望找到一个让我生存的球队,现在走到人生的十字路口,命运还是要靠自己,这也是我遇到人生的最大考验了。”

今年在建业,杨林的确感受最多的就是苦辣,先是转会受阻、下放预备队,回一线队后状态也很一般,在人生的路途,杨林第一次切身感到坎坷与孤独。在预备队期间,杨林的情绪

到了最低点,默默的训练成了他每天的生活轨迹,曾经人逃过国字号的杨林,无论如何也想不通会被放到预备队,本来言语不多的他更加少言寡语。经过几个月的沉寂之后,杨林终于重新回到了一线队,而此时的建业也处在动荡之中,本赛季第三任主帅唐尧东刚刚上任。重回一线队的杨林由于很长时间缺少大赛的洗礼,加上本身的实力原因,能够觅得上场机会已经是他最大的希望了,好在虽然很少首发出场,但杨林还是唐尧东手下的一颗不错的棋子,今年客场对阵山东鲁能,杨林漂亮地甩过对手三人防守,直接面对守门员李蕾蕾,可惜还是心态的原因,杨林错过了证明自己的最

好时机,提起错失这次绝佳的进球机会,至今大杨都遗憾不已。

建业引进杨林,原本期待用他的身高和门前抢点意识丰富锋线打法,不过两个赛季下来,杨林都过得十分郁闷,两个赛季总共为球队打进了3个联赛进球,与期望值相差甚远。虽然杨林一度成为杜伊的宠儿,被国足和国奥双征召,但始终无法在河南队中表现出与名气相符的实力,这也是杨林上榜的最直接原因。

如今,杨林要为人生的足球事业而继续奔波,对于几乎“荒废”的2008年,即将到来的2009年,杨林还会背运当头吗?

本报记者 刘超峰

NBA一周综述:好“戏”连台

NBA作为篮球的“天堂”,每场比赛可谓是精彩纷呈。但是,每年的“圣诞大战”都是球迷最为期待的贺岁大戏。上周,看姚易对决、看“紫金军团”决战卫冕冠军“绿衫军”、看“小皇帝”詹姆斯血战火箭“三巨头”……一场场“巅峰对决”,让球迷过足了瘾。

“棋逢对手,才下得过瘾;将遇良才,才杀得痛快。”“圣诞大战”正验证了这句话。湖人在主场迎来了卫冕冠军凯尔特人,两支冠军之师的博弈,杀得火星四溅。拜纳姆归来,加索尔关键时刻力挽狂澜,助科比了结了上赛季总决赛输给凯尔特人的恩怨,一扫东征两连败的颓势。此前,客场击落“黄蜂”,更加稳固了他们在西部的统治地位。上周,“圣诞大战”大捷后,湖人取得四连胜,球队重新回到胜利的轨道。

姚明与易建联的对决是中国球迷期待的大戏。不过由于篮网实力的孱弱,使得比赛早早呈现一边倒,让比赛变得乏味至极。上周,火箭取得2胜2负,由于麦迪的软弱,在火箭与骑士的一战中,尽管阿泰与詹姆斯决战到最后时刻,火箭还是败下阵来。与“死对头”爵士交战时,麦迪干脆“闭关休战”,在生死关头,若不是阿泰扛起球队,火箭恐怕又将是不堪入目的一周。

自从“三驾马车”归队后,马刺势不可挡。在“圣诞大战”中,马刺绝杀太阳,此后球队士气暴涨。上周球队获得四连

胜,本赛季的战绩已跃至20胜10负,牢牢坐稳西部龙头宝座。只要有邓肯、帕克、吉诺比利在,他们仍然是联盟中最稳定的一支球队,刀刀依然锋利。

东部的实力逐渐崛起,骑士正是东部崛起的“启明星”,“小皇帝”詹姆斯的羽翼日益丰满,左右比赛的能力日渐显现。“圣诞大战”击败奇才后,骑士上周取得了三连胜,目前已经力压“绿衫军”、“紫金军团”登上联盟宝座。

本报记者 陈凯 实习生 闫同伟



昨日上午,金水区市政管理局组织数百名“城市美容师”在郑东新区观光码头开展了“迎新年运动会”,设立了拔河、球类、棋类、扑克等运动项目,赛出了风格,赛出了友谊,既丰富了职工的文体生活,又增强了他们为市政建设团结奋进、营造和谐的团队意识。

本报记者 陈亚洲 摄

| | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 分 类 资 讯 投入最少 效果最好 | | 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632 | |
| 搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811188 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 | 绿城 65788888 搬家63688888 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州祥路博览中心规模大车辆多 | 遗失 豫 AES759 车交强险丢失,声明作废。 荣阳长九石料厂采矿许可证正、副本丢失,证件号:4101820820021,特此声明。 机票预订 ●天健航空、机票专家 66667799 | 华夏机票超市 订票电话: 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。 房产房介 郑州海洋不动产 66666696 情感热线 ●160554 今夜你为我疯狂 1606677 |
| 致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦 | | | |